Tpexxoposou knanaH (ESBE)

NMPUMEHEHWME TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN

Mpe/iHasHaueHb! AN PErynnpoBaHms pacxoaa ropsiiei nim TeMnepaTypa TennoHoCHTeNs —10..+110°C
XOJIOAHON BOAbI B TEMNOOOMEHHMKaxX CUCTEM BEHTUAALMN U = = ST
KOHAMLMOHUPOBaHUs. TpexxofoBble knanaHbl Tuna 3G nMetoT e e s : a
pe3bboBOe coeamHeHue, knanaHbl Tuna 3F — dnaHueBoe. MakcumanbHbiid nepenas 3G - 100 «Ma, 3F - 50 kMa

JaBJIeHUsA Ha KnanaHe

BeHTunmn MOryT OblTb UCMONb30BaHbl B KayecTBe CMecu-

TenbHOro (cM. puc. 1) unu pasgennTenibHoro (cM. puc. 2) CopepxaHne STUIEHIMKOSA makc. 50%
yCcTpoWcTBa. Pa6ouuii yron nosopoTa 90°
PerynupoBaHue y BeHTUNEl OCYLLECTBASETCH MOBOPOTOM Martepwan Kopnyca 4yryH
wTtoka. BeHtunn 3G, 3F MOXHO ycTaHaBnmBaTb B JiloH6OM Martepuan wroka aTyHb M HEpX. CTalb
NMONIOXEHUU.
MaTtepwnan nonsyHa natyHb

Puc.1. CmewmBaHme Puc.2. Paspenenue

rMAPABJINYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
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Pacxop



Tpexxoposou knanaH (ESBE)

TUMbI
Twvn npuBoga MpoTteyka, % oT pacxona Pasmepbl
Tun Kvs npw npw Bec, kr
S=nos. 0-10V  \ewmBanun pasgeneHun A 8 c D E F
3F 50 28 ESBE 62 ESBE 62P 1,0 0,5 40 60 120 74 - - 2,8
3F 65 44 ESBE 62 ESBE 62P 1,0 0,5 50 78 156 93 - - 4.1
3F 80 60 ESBE 62 ESBE 62P 1,0 0,5 50 97,5 195 140 4x15 110 7,9
PA3MEPbBI
PeKomer,yemaﬂ YCTaHOBKa KJjianaHOB B CMeCUTeJibHbIX y3/1ax
CxeMma ¢ knanaHoMm Ha nojatoLert Mmarmctpanm Cxema c klanaHoM Ha nopgatouleii marmctpanu 6e3 Hacoca

(ona BO3oyxooxnaguTens)

CepBonpusog, CepsonpuBeop,
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CxeMma ¢ kjlanaHoM Ha o6paTHoi MarucTpanm
BXOJ,
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